
 

  

Vraag Antwoord Scores 

GT-0233-a-c 11 lees verder ►►►

Waar zijn de vakmensen gebleven? 
 

 27 maximumscore 1 
krapper 
voorbeeld van een juiste uitleg: 
In 2016 is er veel vraag naar vakmensen in de bouw én te weinig aanbod 
van vakmensen in de bouw, er is een tekort aan personeel.  
(In 2008 was dit andersom, toen was er weinig vraag en veel aanbod, met 
veel werkloosheid.) 
 

 28 maximumscore 1 
voorbeeld van een juiste uitleg: 
Bij een kapitaalintensieve productie wordt er tijdens het productieproces 
relatief veel gebruikgemaakt van kapitaalgoederen. Een hogere productie 
is op te vangen door hogere investeringen in kapitaalgoederen. Voor de 
hoeveelheid werknemers gaat ditzelfde niet op. 
 

 29 maximumscore 2 
voorbeeld van een juiste berekening: 
• 196.000  0.20  39.200 1 

• 21.952
39.200

  1000  560 junior bouwers per 1.000 pensioenuitstromers 1 

 
 30 maximumscore 1 

(1) omscholingsmogelijkheden 
(2) 15,5% 
 
indien twee juist 1 
indien een of geen juist 0 
 

 31 maximumscore 2 
voorbeelden van juiste manieren: 
 als de lonen in de bouw stijgen 
 als de werktijden verbeteren 
 als de secundaire arbeidsvoorwaarden verbeteren 
 als meer buitenlandse vakmensen zich aanmelden 
 
per juiste manier 1 
 


